

# 妻儿突然“人间蒸发” 怀疑是被街坊拐走

“你还我老婆孩子！”昨天清晨，一阵撕心裂肺的哭声撕破化纤新村小菜场的宁静——40多岁的何镇强瘫坐在一家水果铺前，哭嚷着讨要6月3日失踪的妻儿。何镇强认为，妻子怀孕期间，水果铺老板杨天妻子曾数次到他家中“预定”胎儿，成了诱拐他妻儿的最大嫌疑人。一场沸沸扬扬的纠纷在两家之间展开。

## 清晨两家人打出手

“早上6点多就打起来了。”发生在化纤新村小菜场的这场冲突，很多街坊都亲眼目睹。“他（指何镇强）一屁股瘫坐在水果铺门口，大声哭，喊着‘还我老婆孩子啊！你们把人带走了，得把他们找回来啊！’”据目击者说，当时何镇强的父母守在店门外。杨天的两个女儿在店内，已怀有5个月身孕的大女儿跟何镇强理论，“他突然站起来，发了疯似的用头向孕妇的肚子上撞过去。哎哟，孕妇哪抵得上他这样撞，捂着肚子疼得站不住。”

邻居赶紧报警并通知杨天及其家人。杨天迅速赶回

店铺，先将大女儿送往医院，然后与何镇强扭打起来。一时间，两家人一片混战。何镇强的左腿被打伤，无法站立。

冲突缘于6月3日何镇强30多岁的妻子和他才6个月大的儿子的同时失踪。何家是安徽阜阳人，来南京已经多年，何镇强父子每天在外收废品，妻子则在家带孩子，每天她都要到小菜场买菜。6月3日下午四点多，何妻去了小菜场，匆匆回家后便抱起6个月大的儿子，说孩子感冒，去医院看看，就再没见人影。

“我听菜场里的人讲，那天她特意到那家摊子，还和老板叽叽咕咕地说话，后来人就不见了。”

自从妻儿莫名失踪，何家人找遍附近一带，但毫无结果，何镇强七八十岁的老父母整天以泪洗面，上小学5年级的大女儿和7岁的小女儿，以及3岁的儿子也天天哭着要妈妈。

## 据称对方曾想买他的孩子

为什么何镇强认定妻儿是被杨家拐走的呢？

“我老婆怀孕期间，他家人就找上门来，想买我的孩子。”何镇强说，老婆怀孕五六个月的时候，杨天的妻子就找到他家，说她在上海有个妹妹，是开大货车的，很有

钱，但一直无法生育，多年来一直想领养一个孩子，而何镇强已有两个女儿和一个儿子，不如将即将出世的孩子给她妹妹。“她说，孩子无论是男是女，他们都要，如果是男孩，就给7万到8万元，如果是女孩，就给3万元。”

这个要求理所当然地被何家拒绝了。“我自己的孙子，我怎么可能拿去卖？这不是很荒唐的事吗？”何镇强年迈的父母说，虽然对方一再被拒绝，但仍数次上门，试图说服何家，但最终还是未能如愿。

然而，对于何家的说法，杨天却矢口否认。“我们没想要买孩子，没去找他们。”杨天说，自己家是卖水果的，有时看见何镇强的妻子带着孩子来买菜，会给她一些卖不出去的水果，但那是出于怜悯，而不是有什么意图。杨天承认，妻子的妹妹确实不能生育，但已经领养了一个孩子，现在读三年级了。

“我家跟他们家没什么来往，我连他姓什么都不知道，如果他们没找我买孩子，我怎么可能知道他们家这么隐私的事情？”何镇强的父兄说。

## 街坊众说纷纭

“要买人家的孩子？没听说过。”在化纤新村小菜场，

多位跟杨家有来往的街坊邻居都对“买孩子”的说法感到诧异。街坊们说，他们经常看到何镇强的妻子来买菜，有时还抱着孩子来，孩子长得确实漂亮可爱。

据了解，杨家是山东人，在此处做小生意已经多年，邻居们多称杨天“忠厚老实”，也曾经亲眼看见杨天数次给何镇强的妻子苹果等水果，但邻居们不相信杨家会做出拐人妻儿这样伤天害理的事。反倒是对何家三番五次上门来闹，街坊们很是反感。他们认为，何家没有证据前来闹，并且将杨家怀孕的女儿撞伤，实在是无法原谅。不过，对于杨天妻妹不能生育的隐私，街坊们都称不知。

虽然何镇强认定杨家拐走了自己的妻儿，但却拿不出证据，这让警方也很为难，因为没有任何证据表明，何镇强的妻子是被绑架或者拐骗走的，毕竟她是有民事行为能力的人，警方目前正在处理此事。眼见寻人无望，何镇强的母亲立即哭起来，她一遍遍向记者重复，“媳妇穿着白上衣和牛仔裤，又矮又瘦，牙齿往外翘，走路左脚有点抬不起来，孙子的眼睛非常大……”

(文中人物均系化名)  
快报记者 常毅 李彦



面包车车头被撞得稀烂

快报记者 陆鸣 摄

## 信号灯坏了 面包车撞向挖掘机

快报讯 (记者 陆鸣) “路口的信号灯早就坏了，可一直没人修理！”昨天下午1点，清江路与东宝路十字路口，一辆面包车与挖掘机相撞，由于车速不快，面包车司机只是受了点皮外伤，但面包车车头已经稀烂。两车驾驶员均称相撞是因没有信号灯。

事故现场，一辆大型挖掘机停在十字路口中央，旁侧，一辆白色哈飞面包车车头稀烂，保险杠凹陷。“经过路口时，我是正常行驶，可谁知道竟会遇到挖掘机。”面包车司机说，当时自己看到路口前方的信号灯没有显示，很是意外，但路口一带车辆稀少，于是便径直开了过去。

可当由北向南的面包车刚驶向路口中央，一辆由东向西的大型挖掘机就呼啸着开

(黄先生报料奖 60 元)

## 行迹败露 小偷竟然“贼喊捉贼”

快报讯(记者 解璐)昨天上午，一名小偷行窃被人抓住后，竟然装作惊恐万分状，指着抓他的人大喊道：“他抢我手机啦！”110民警到场后，当场指出他是一名惯偷！

朱先生是和燕路上一小学校的校长，昨天10点多，他打算出去办事。路过教师办公室时，突然看见一名60多岁的男子在翻一名女教师的包，他手上还拿着一个女式钱包。当时该办公室并无其他老师在场。

朱先生立刻大喝一声：“你在干什么？”男子拔腿就跑。一直追到校外，朱先生一把抓住那名男子，并将装着手机的女式钱包给夺了过来。

谁想，男子竟大喊：“抢手机啊，他抢我手机啊。”围观的市民越来越多，男子竟浑身颤抖，涨红了脸，指着朱先生说：“就是他，他抢我的手机！”

“你这个年轻人，怎么能动老人家的心思呢？”光天化日

(颜先生报料奖 60 元)

## 被偷1200元 想不开要“解脱”

快报讯(记者 马晶晶)因为被偷了1200元，家人又多说了几句，这个年轻的小伙子就想不开了，跑到了中华门外长干桥上，一头跳了下去，幸亏被热心市民马师傅救下，而小伙躺在地上，还在嘟囔着“让我解脱”。

前晚10点，马师傅和妻

子在中华门外的长干桥下散步，突然听到“扑通”一声，接着有人大喊“有人跳桥啦”，马师傅把上衣一脱，就跳进河里，费了九牛二虎之力，终于将跳河的小伙子拉上了岸。

小伙浑身湿答答地躺在地上，神色恍惚，嘴里嘟囔着：“钱装得好好的，都能丢，我要解脱，让我去死。”从男子断断续续的话语中，终于了解到，小伙从江宁乘车来中华门，下了车后却发现口袋里的1200元现金不翼而飞，他赶紧给家人打电话，但家人的态度让他难以接受。“我难道就比不上1200元？”他越想越失落，想到了轻生。

“一千多块钱，用命来赔不值得，钱是人挣出来的。”

“是啊，丢了命，怎么去挣钱？”围观群众一直在安慰小伙，但小伙好像根本听不进劝说，“叔叔阿姨们我谢谢你们，让我死掉算了，让我死了就解脱了，死了就什么都没有了。”小伙十分固执。

随后，民警和120急救人员赶到现场，将该小伙送往医院救治。

(姚先生报料奖 60 元)

# 打的只肯付2元 醉酒男被上百的哥围追

快报讯(记者 孙玉春)前天晚上，一名男子在六合打的下车时因为纠纷拒付车资，而且还用皮包砸碎驾驶室的挡风玻璃。就在该男子准备逃跑时，周围百辆的士从不同方向赶来帮助围堵，并将该男子扭送当地派出所。

前晚9点多，在六合区延安路上，两边道上停满了上百辆永江公司的出租车，且许多出租车车灯大开，司机们都聚集在旁边的六合城中派出所门口，等候警方的处理结果。一辆挡风玻璃破损的出租车停在派出所院内。

当事的出租车司机林

某说，9点钟左右，他驾车路过城区北门大酒店门口，上来一名满身酒气的男子，车子刚起步几米，又有三名男子拦车，他问清是同一方向后，征得了醉酒男子同意，便顺带让其上车。15分钟后，某小区到了，林某提醒醉酒男子下车，并让其给五元起步价车资，醉酒男子一听

说要付五元，便不同意，只肯给两元。

“他说他坐的不是出租车，而是公交车，所以只肯付两元。”见醉酒男子态度蛮横，林某也不依不饶，对醉酒男子说，天下哪有2元钱打的，如果你确实没有钱，就算了，你走吧。没

想到这一句话一下激怒了已经下了车的醉酒男子，猛一转身，用皮包朝车窗玻璃砸过来，驾驶室前挡风玻璃被砸出了大片的裂纹。

见事情惹大了，醉酒男子想溜，林某一边报警，一边打电话向同事求救，不到几分钟，从周边路口快速驶过来50多辆出租车，并且越聚越多，很快，这名醉酒男子被众多出租车围堵住。众多司机下车后将其按住交给赶来的110民警。在派出所里，醉酒男子开始清醒，并向林某赔礼道歉，承诺全额承担修车费用和误工损失。

(叶先生报料奖 80 元)

**狐臭** 无效者重奖10万元  
请关注央视2套  
《生活》栏目周一至周五 15:10、17:30、19:35左右《何氏狐臭净》介绍

本公司质量责任承保，国际健康节“推荐产品”，“著名名牌”；7、无论是遗传还是后天产生，无论以前采取过任何方式治疗狐臭失败，都不影响何氏狐臭净的功效！

为确保疗效，厂家郑重承诺并经法律公证（公证号408号），每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”，就可清除狐臭，不复发，如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元！每套产品都有书面承诺及信誉卡，并有密码防伪标志，免费查询。

咨询电话：025-83228040 (免费送货)

## 迁坟公告

因京沪高速南京火车南站建设需要，请在黄金山拆迁范围内回民墓的坟主，从即日起至2008年5月30日，携带户口簿、本人身份证及相关证件到我所安德门大街16号(石子岗下车)办理迁坟登记手续，迁坟截止日期为2008年6月30日，(双休日正常办理)逾期不迁将作为无主坟安置。联系电话:025-52416700, 52891349。

南京市回民殡葬服务所  
二零零八年四月七日

狐臭(腋臭)，手术及微创(只能切除部分汗腺，青少年绝对禁止采用)、激光、以及掩臭(浓烈刺鼻的香露)等传统手段，都不能根除……  
何氏狐臭净，纯中药萃取而成的高科技产品，无色无味透明浓缩液，涂抹于腋窝，通过毛孔渗入大汗腺，直达病灶，把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解；调理汗腺分泌，从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸，祛除发病根源，清除狐臭及体臭，告别油耳。重组汗腺基因，杜绝遗传。本品历经11年(1997~2008)市场验证，众口皆碑！  
特点：1、功效独特 疏导汗腺，不堵塞毛孔，不影响正常的排汗功能；2、见效快 涂擦后立刻见效，异味全无，疗效神奇；3、标本兼治 无需常年使用，只用一次，即无异味，只需一瓶，彻底清除；4、方便 五天只需用一次，无年龄、无季节限制，青少年、孕妇皆可使用；5、无副作用 不刺激皮肤，不改变青少年、不污染衣物，杜绝以香掩臭；6、品质可靠 国家卫生部特批，中国平安指定经销★南京:新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门旁);新街口华悦大药房(中山南路101号新街口南站旁,羊皮巷口);中央门国盛药店专柜(南京商厦东15米,龙蟠路33号);健军医药商(山西路军械俱乐部旁);光华门大药房(御街74号);康鑫药店(长乐路好又多对面);国泰药店(大柏南路8号,家乐福卖场斜对面);苏鲁大药房(太平南路杨公井车站对面);江宁:颐年堂药店(新医路步行街东口);麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街N04-6号);大厂:欣乐药店(欣乐宾馆对面);高淳:玉寿堂药店(通济街百货大楼对面);浦口:嘉伦光彩大药房(服装城一楼)